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GlobCOVID_work_wherefuture_rb_xks. Thinking about 

when the pandemic is over.   Which ONE of the following 

best describes what your preferred working situation would 

be then, if you were able to choose?

Unweighted base 15766 466 503 467 501 559 471 540 555 577 481 499 375 419 481 622 453 538 515 784 808 706 621 936 625 704 748 812

Base: All country adults who work 15591 501 483 478 507 485 429 514 538 534 479 530 403 453 470 575 440 538 565 752 811 703 597 905 609 700 804 788

Working from home the whole time 17% 12% 10% 14% 8% 10% 12% 11% 17% 14% 18% 20% 27% 25% 27% 20% 20% 16% 16% 10% 26% 12% 8% 19% 20% 17% 15% 28%

Working from home most of the time 20% 15% 16% 18% 13% 14% 17% 18% 17% 17% 23% 20% 23% 18% 21% 20% 18% 25% 24% 19% 27% 24% 9% 18% 28% 26% 27% 24%

Working from home some of the time 27% 25% 25% 30% 38% 26% 20% 28% 20% 20% 21% 25% 20% 19% 23% 30% 23% 30% 28% 26% 25% 31% 20% 38% 27% 37% 36% 25%

Not working from home at all 32% 43% 46% 35% 37% 46% 48% 40% 42% 45% 34% 33% 27% 32% 24% 26% 34% 24% 26% 41% 20% 29% 52% 22% 22% 19% 22% 23%

Don't know 4% 5% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 2% 4% 10% 3% 3% 1% 1% 1%
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